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подяки Господеві

за всі ласки,

які ми отримали

завдяки

заступництву

Богородиці,

Цариці
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„Закликаю

вас усіх бути

носіями миру...”

(більше на стор. 2)
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25 травня 2023

‚‚Дорогі діти! 
Закликаю вас: ідіть на природу та моліться,
щоб Всевишній промовляв до вашого серця

і щоб ви відчули силу Святого Духа, аби свідчити
про любов, яку Бог має до кожного творіння.

Я з вами й заступаюсь за вас. Дякую вам,
що відповіли на Мій заклик”.

свiтло МарiÏ    |   Послання Богородицi, Царицi миру
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ПЕРША СУБОТА МІСЯЦЯ - день, 

коли ми духовно єднаємося: 

молимося Розарій, роздумуємо 

над Словом Божим, беремо участь 

у Святій Месі, поклоняємося 

Пресвятим Дарам, роздумуємо 

над темами, порушеними в газеті 

«Світло Марії».

Поширення цього видання

без змін (цілком) дозволяється 

і вітається. При копіюванні 

окремих частин та їх викори-

станні в іншому контексті 

редакція часопису залишає 

за собою право узгодження. 

Виходить напередодні першої 

суботи місяця. 

Запрошуємо підписатися 

на часопис :

www.svitlomariji.com.ua
Зв'яжіться з нами за адресою:  

gospa3@gmail.com

Згідно з декретом
папи Урбана VIII і постановою 

ІІ Ватиканського собору, 

автор заявляє, що не має наміру 

випереджувати офіційного визнання 

Церкви, якій повністю підкоряється. 

Такі слова, як "об’явлення", "чудо", 

"послання" і т.д, уживаються в газеті 

в значенні особистого свідчення.

Щомісячний духовний 

імпульс для молитовних груп 

та людей, пов'язаних 

зі спільнотою "Світло Марії". 

ІНТЕРНЕТ-ЧАСОПИС

СВIТЛО
МАРІЇ

червень  2023   |   Читайте у цьому номерi
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ІДІТЬ НА ПРИРОДУ
ТА МОЛІТЬСЯ

Отець Любо Куртович

БОГ МАЄ ЛЮБОВ
ДО КОЖНОГО ТВОРІННЯ

Терезія Ґажійова

МОЛІТЬСЯ НА ПРИРОДІ

Послання на тему

ПЕРША СУБОТА МІСЯЦЯ

Я – ХЛІБ ЖИВИЙ

Отець Славко Барбарич

ОНОВЛЕНА ЛЮДИНА

Свідчення

ОГОЛОШЕННЯ

ФОТОГАЛЕРЕЯ
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Ідіть на природу

та моліться

  іва Марія як істинна Матір Церкви супроводжує 
нас не тільки під час Літургії, а й у скрізь 
навколишньому природному середовищі, у якому 
ми живемо. Усе навколо цвіте та росте. Природа 
вдягнулась у зелень. Вона вже давно прокинулася 
від зимового сну та вирощує нове життя. 
Богородиця і раніше закликала нас на природу: 
«Закликаю вас відкритися Богові. Дітоньки, бачите, 
як природа відкривається й дає життя та плоди, так 
і Я вас закликаю до життя з Богом, до цілковитого 
віддання Йому» (25.5.1989). «Дорогі діти! Ідіть на 
природу й дивіться, як природа пробуджується, і це 
допоможе вам відкрити ваші серця для любові 
Бога-Творця» (25.4.1993). «Дорогі діти! Сьогодні вас 
закликаю йти на природу, бо там ви зустрінете Бога-
Творця» (25.10.1995). «Знайдіть у природі мир – 
і  в ідкриєте Бога-Творця ,  Якому зможете 
подякувати за все творіння, і тоді знайдете радість 
у своєму серці» (25.7.2001). 

Отець Любо Куртович OFM

Д



Природа – це не що інше як книга про Бога-
Творця. Ми, люди, нерозривно пов'язані з нею. 
Наше тіло зіткане з природних елементів, у 
які Бог вклав свої закони, порядок та 
гармонію. Прогулянка на природі заспокоює, 
наповнює уяву новими кольорами та 
образами. Наші очі споглядають кольори й 
красу природи, вуха чують нові голоси, а ми 
відчуваємо, що знаходимося в природному 
для себе середовищі. Природа надихає нас 
на молитву та вдячність. В ізоляції від 
природи людині не вижити. Природа нам 
повертає нас самих. Вихід на природу – це 
вихід у природне для нас середовище, вихід 
у своє серце, яке потребує порядку, гармонії 
та краси, які нам дає Бог-Творець.

Той, хто хоча б на мить почув голос 
природи, відчув її красу й тишу, розуміє, що 
більшість сучасних людей живе поза 
природним середовищем, поза своїм серцем. 
Дуже багато людей живе в переповнених 
містах, у постійних заторах та постійному 
поспіху; у вухах у них – навушники, голова 
опущена, а розум занурений у зовнішній 
шум, який відволікає й убиває людину 
духовно. Богородиця як Мати кличе нас 
відкритися світові, красі та тиші природи, яку 
нам дарував Бог-Творець. Вона хоче, щоб ми 
були здорові, спокійні, радісні, щоб любили 
себе і все творіння.

Нам потрібно хоча б на хвилину відкласти 
мобільний телефон, соцмережі, вийняти з 
вух навушники. Богові просто нема куди 
прийти, щоб збагатити нас Своєю добротою, 
любов’ю, благом та істиною, якщо ми постійно 
слухаємо чиїсь ще слова та думки. У цьому 
випадку ми зникаємо, нас більше нема. Адже 
кожен із нас – унікальний.

К’єркегор, датський християнський 
філософ, який жив у 19 столітті, часто писав 
про тишу. В одному зі своїх останніх творів 
він приділив цій темі особливу увагу і, 
зокрема, написав: «Якби я був лікарем і мене 
попросили назвати лише одні ліки від усіх 
хвороб сучасного світу, я вибрав би тишу. 
Адже навіть якщо проголошувати Слово 
Боже в сучасному світі, хто його почує за цим 
шумом? Тому створіть тишу».

Знайди своє місце тиші, щоб пізнати Бога-
Творця, Який тримає тебе в Своїх руках, Який 
зробив для тебе все, тому що любить тебе. 
Знайди бодай 15 хвилин – може, саме тоді, 
коли тіло каже, що втомилося. Це знак, що 
твій дух залишився без поживи. Твоє тіло 
носить дух. А як він його понесе, якщо ти його 
не живиш? Щоб відкрити для себе природу, 
потрібно вийти з дому, зробити кілька кроків, 
а не замикатися у собі та на собі. Природа 
відкривається в тиші, коли ми в неї 
вслухаємося. Усе велике трапляється у тиші. 
Земна куля обертається у тиші. Рослини, 
дерева, трава ростуть у тиші. Кров тече по 
венах у тиші. Природа має чудову й 
таємничу силу звільняти нас від шуму та 
поспіху ,  огортає нашу душу тишею, 
сповільнює, допомагає відчути власну 
цілісність. Без тиші неможлива молитва.

Природа також вчить нас терпінню. 
Природа – це не фільм. Життя не можна 
поставити на прискорене відтворення. 
Усьому потрібен певний час – роки, іноді 
століття, щоб зійти, розцвісти, принести плід і 
рости. Уся природа знаходиться в цьому 
очікуванні та терпеливості.

Дозвольмо Богові говорити з нами через 
Свої творіння, якими Він нас оточив і якими 
нас обдарував.

Молитва: Діво Маріє, наша Мати, дякуємо 
Тобі за те, що Ти продовжуєш говорити з нами 
й закликати нас пізнати Божу любов, яка 
оздоровлює, звільняє та рятує наші життя. Ти, 
повна благодаті і Божої любові, яка веде Тебе 
до нас усі ці роки об’явлень, не переставай і 
надалі говорити з нами і повертати нас на 
правильну дорогу, коли ми з неї сходимо. 
Нехай через Твоє материнське заступництво 
й наші серця наповнить Дух Святий, чию силу 
Ти сама відчула в Назареті при Благовіщенні, 
у Єрусалимі, коли Ти молилася з першою 
Церквою. Мати Церкви, молися з нами й за 
нас, щоб і ми могли відчути силу  Духа 
Божого, яка звільнила апостолів від страху, 
в ідкрила їхн і  серця для св ідчення 
Воскреслого Христа, Який дарує нове життя. 
Амінь.
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БОГ МАЄ ЛЮБОВ

Терезія Ґажійова

до кожного створіння

аклик Марії йти на природу, молитися і слухати Бога є 
закликом наслідувати Ісуса. Він навчає нас зчитувати 
повчання з природи через усе творіння. Ісус любив 
природу, Він знав, що в ній є Отець і сила Святого Духа.

Він багато говорив притчами з природи: «Царство 
Небесне схоже на зерно гірчичне, що чоловік узяв та й 
кинув у город свій, і воно вигналось і стало деревом 
великим, і небесне птаство гніздиться у його гілляках». 
(Лк. 13, 19). «Гляньте на круків, що не сіють, ні жнуть; нема 
в них ні комори, ні стодоли, а проте Бог їх годує. Оскільки 
більше варті ви від птахів!» (Лк. 12, 24) та багато інших.

з
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Бог промовляє до нас через польові 

лілії, небесних птахів, риб, смоківницю, 
виноградник, зерно, сонце та ніч. Усе 
говорить нам про Його існування, природа 
не могла бути створена людиною. Іти до 
природи означає  залишити  св і т, 
створений людиною, у світ, створений 
Богом.

Як багато ми можемо навчитися від 
природи, а також побачити, скільки в 
нашому житті є проти неї. Без любові до 
природи ми порожні, без радості й далекі 
від Бога-Творця. Він створив усе з любові 
до нас і насамперед вінець усього 
творіння – людину, яка має нести свою 
відповідальність за творіння, як каже 
псалмоспівець: «Поставив його воло-
дарем над творами рук твоїх» (Пс. 8, 7).

«Шукайте в природі Бога, Який вас 
створив, бо природа говорить і бореться 
за життя, а не за смерть» (25.03.2019). «Бог 
хоче спасти вас і передає вам послання 
через людей, природу й багато речей, які 
можуть лише допомогти вам зрозуміти, 
що потрібно змінити напрямок свого 
життя» (25.03.1990), — навчає нас Марія.

Одна прогулянка в молитві з бажанням 
почути, що говорить Бог, може змінити 
наше життя. Як писав німецький філософ 
Кант: «Дві речі мене вражають тим 
більше, чим більше я до них приглядаюсь: 
зоряне небо наді мною та моральний 
закон у мені».

Ісусові притчі з природи відкривали 
серця слухачів для любові. Це те, до чого 

закликає нас Марія: свідчити про Божу 
любов до творіння. Краса природи – це 
послання життя.

Найпрекрасніше, що створив Бог, це 
людина, кожен із нас. Він дав людині 
л юди н у .  Н а  ж ал ь ,  с ьо год н і  м и 
спостерігаємо жахливий ухил проти 
життя, природи. Людина вбиває людину. 
По всьому світу є місця, де ведуться 
війни й де земля просякнута людською 
кров’ю і непотрібними кладовищами. 
Творець не хоче, щоб ми нищили й 
убивали одне одного.

До одного солдата, який розгнівався на 
Бога за те, що Він не захистив його дядька, 
який загинув на війні, Бог промовив уві 
сні. Він почув його голос: «Синку, я взяв до 
Себе твого дядька, бо він не хотів убивати 
Моїх дітей».

Марія закликає нас: «Нехай ваша 
молитва буде молитвою за мир. Сатана 
сильний і хоче знищити не тільки людські 
життя, але й природу, і планету, на якій 
живете. Тому, дорогі діти, моліться, щоб 
через молитву захиститись Божим 
благословенням миру» (25.01.1991).

Прославмо Бога піснею хвали з книги 
пророка Даниїла за все створіння. Гімн 
співають троє єврейських юнаків, 
кинутих у піч за те, що вони відмовилися 
поклонитися статуї царя Навуходоносора, 
жахливого вавилонського правителя, 
який зруйнував святе місто Єрусалим і 
депортував ізраїльтян до «рік Вавилону» 
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(пор. Псалом 137). У крайній небезпеці, коли полум’я лизало їхні тіла, вони знаходять силу 
«хвалити, прославляти і величати Бога», у впевненості, що Господь всесвіту та історії не 
віддасть їх на смерть і небуття. Нехай Божа сила й захист зійде на нас, наші сім’ї та все 
створіння зі словами цього гімну:

   лагословіте Господа, усі діла Господні! Хваліте й возносіте Його повіки.
Благословіте, Господа, небеса! Благословіте Господа, Ангели Господні!
Благословіте Господа, усі води, що понад небесами! 
Благословіте Господа, усі сили! Благословіте Господа, сонце і місяцю! 
Благословіте Господа, зорі небесні!
Благословіте Господа, дощі і роси! Благословіте Господа, усі вітри!
Благословіте Господа, вогню і спеко! Благословіте Господа, холоде й спекото!
Благословіте Господа, роси та інею! Благословіте Господа, криго й холоднечо!
Благословіте Господа, льоде та сніги! Благословіте Господа, дні і ночі!
Благословіте Господа, світло і пітьма! Благословіте Господа, блискавки і хмари!
Нехай земля благословляє Господа!  Хай хвалить і возносить Його повіки.
Благословіте Господа, пагорби і гори! Благослови Господа, усе, що на землі виростає!
Благословіте Господа, моря і ріки! Благословіте Господа, джерела!
Благословіте Господа, морські потвори й усе, що кишить у водах. 
Благословіте Господа, усі небесні птиці! Благословіте Господа, усі дикі звірі та худоба! 
Благословіте Господа, людські сини! Благослови Господа, Ізрáїлю! 
Хваліте й возносіте Його повіки. Благословіте Господа, священники Господні! 
Благословіте Господа, Господні слуги! Благословіте Господа, духи й душі праведних! 
Благословіте Господа, святі й смиренні серцем! 
Благословіте Господа, Ананіє, Азарію і Мисаїле! Хваліте й возносіте Його повіки.
Благословімо Отця, і Сина, і Святого Духа, хвалімо й возносьмо Його повіки.
Благословенний Ти на небесній тверді, і хвальний, і прославлений повіки. (Дан. 3, 57-88.)
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"Бог хоче спасти вас і передає вам послання через людей, природу й 
багато речей, які можуть лише допомогти вам зрозуміти, що потрібно 
змінити напрямок свого життя." 25.03.1990

"Ідіть на природу й дивіться, як природа пробуджується, і це 
допоможе вам відкрити ваші серця для любові Бога-Творця." 25.04.1993

"Як природа, яка себе дає, і ви, дітоньки, роздумуйте над тим, 
скільки ви прийняли." 25.01.2021

"Шукайте в природі Бога, Який вас створив, бо природа говорить і 
бореться за життя, а не за смерть." 25.03.2019

9

на природіМоліться

аша наступна молитовна зустріч 
відбудеться в суботу, 03.06.2023 р.
Цього місяця будемо молитися за всіх, 
хто відчуває тривогу, втому та розпач.

Н
ПЕРША СУБОТА МІСЯЦЯ

СВIТЛО МАРIÏ   |   послання на тему
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Я – ХЛІБ

ЖИВИЙ
сус нерідко говорив і повторював, що Він – 

хліб живий та хліб життя. Крім того, Він 
неодноразово помножував хліб, щоб 
нагодувати тих, що прийшли Його послухати. 
Він не хотів відпускати їх голодними.

Щоб зрозуміти й увійти в таємницю хліба 
життя, уважно прочитаємо весь шостий 
розділ із Євангелія від Івана. У ній євангеліст 
говорить нам про чудове помноження хліба 
–  але також про хліб  живий .  Чудо 
помноження хліба надихає та робить 
зрозумілими словами про хліб життя.

Отець Славко Барбарич OFM

І
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У Євангелії від Йоана 6:1-15, 26-71 

розповідається так: "По тому пішов Ісус 
на той бік Галилейського-Тиверіядського 
моря. І йшла за ним сила народу, бачили 
бо чуда, які вчинив Він із недужими. Тож 
зійшов Ісус на гору й сів там з учнями 
Своїми. А було вже недалеко до Пасхи, 
свята юдейського. Підвівши ж очі й 
побачивши, що сила людей іде до нього, 
каже до Филипа: «Де хліба нам купити, 
щоб оцим дати їсти?» Мовив же так, 
іспитуючи його, знав бо сам, що має 
робити. Озвався ж до нього Филип: «Хліба 
й за двісті динаріїв не вистачило б, аби 
кожному з них хоч трохи припало». Але 
говорить до нього один з учнів, Андрій, 
брат Симона Петра: «Є тут один хлопчина; 
він має п’ять ячмінних хлібів ще й дві 
риби. Та що це на таку многоту!» І мовив 
Ісус: «Веліте людям сісти». Було ж багато 
трави на тому місці. Отож посідали 
чоловіки — числом тисяч із п’ять. І взяв 
Ісус хліби й, воздавши хвалу, розподілив 
серед тих, що сиділи; так само й риби: 
скільки хотіли. Коли ж вони наситилися, 
то мовив до Своїх учнів: «Зберіть кавалки, 
що позоставалися, щоб нічого не 
пропало». Отож зібрали — і наповнили 
дванадцять кошів куснями ячмінного 
хліба, які залишилися були в тих, що їли. 
Люди ж, побачивши чудо, яке сподіяв Ісус, 
заговорили: «Це справді той пророк, що 
має прийти у світ». І довідався Ісус, що 
вони мають намір прийти й узяти його, 
щоб зробити царем, — і віддалився сам-
один на гору знов. А Ісус їм у відповідь: 
«Істинно, істинно говорю вам: Ви шукаєте 
мене не тому, що чуда бачили, а тому, що 
хліб їли та й наситилися. Працюйте не на 

ту їжу, яка проминає, лише на ту їжу, яка 
залишається на життя вічне, — яку ж 
дасть вам Син Чоловічий, бо його Бог 
Отець назнаменував». Вони ж мовили до 
нього: «Що робити нам, щоб діла Божі 
чинити?» А Ісус відповів і сказав їм: «Діло 
Боже — вірувати в Того, Кого Він послав». 
Тоді вони йому: «Який же знак твориш Ти, 
щоб ми побачили й увірували в Тебе? Що 
вчиниш? Батьки наші манну в пустині 
споживали, як ото написано: Дав їм хліб з 
неба їсти». Ісус же сказав їм: «Істинно, 
істинно говорю вам: Не Мойсей дав хліб 
вам з неба, лише Отець мій дає вам хліб 
правдивий з неба. Божий бо хліб той, що з 
неба сходить і життя світові дає». Мовили 
тоді до нього: «Господи, хліба такого давай 
нам повсякчасно!» Ісус же їм: «Я — хліб 
життя. Хто приходить до Мене — не 
голодуватиме; хто в Мене вірує — не 
матиме спраги ніколи. Та я сказав був 
вам: Ви й бачили Мене, а не віруєте. Усе, 
що Отець Мені дає, прийде до Мене, і того, 
хто до Мене прибуде, Я не відкину; бо 
зійшов Я з неба не для того, щоб волю 
власну чинити, а волю Того, Хто Мене 
послав. Оце ж воля Того, Хто Мене послав: 
щоб з усього, що він дав Мені, Я нічого не 
погубив, лише воскресив його останнього 
дня. Така бо воля Мого Отця: щоб кожен, 
хто Сина бачить і вірує в нього, жив 
життям вічним і щоб я воскресив його 
останнього дня». І обурились юдеї на 
Нього, що сказав був: «Я хліб, який з неба 
зійшов», і говорили: «Чи то ж не Ісус, син 
Йосифів, що Його батька-матір ми 
знаємо? Як же Він тепер твердить: 
Я зійшов з неба?» А Ісус їм у відповідь: 
«Не ремствуйте між собою. Ніхто не 
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спроможен прийти до мене, коли Отець, 
Який послав мене, не приведе Його, — і Я 
воскрешу його останнього дня. Написано 
в пророків: Усі будуть поучені Богом. 
Кожен, хто вчув від Отця, той, навчившися, 
до Мене приходить. Не (кажу), щоб хтось 
Отця бачив, бо той тільки Отця бачив, хто 
від Бога. Істинно, істинно говорю вам: Хто 
вірує, той живе життям вічним. Я — хліб 
життя. Батьки ваші манну в пустині 
споживали, — і померли. Це ж хліб, що з 
неба сходить, щоб той, хто їстиме його, не 
вмер. Я — хліб живий, що з неба зійшов. 
Коли хтось цей хліб їстиме, житиме 
повіки. І хліб, що його Я дам, це — тіло Моє 
за життя світу.» Отож юдеї заходилися 
сперечатись між собою, кажучи: «Як отой 
може нам своє тіло дати їсти?» А Ісус їм: 
«Істинно, істинно говорю вам: Якщо не 
споживатимете тіло Чоловічого Сина й не 
питимете його кров, не матимете життя в 
собі. Хто тіло Моє їсть і кров Мою п’є, той 
живе життям вічним, і Я воскрешу його 
останнього дня. Бо тіло Моє — їжа 
правдива, і кров Моя — правдивий напій. 
Хто споживає тіло Моє і кров Мою п'є, той 
у Мені перебуває, а Я — в ньому. Як мене 
Отець живий послав, і Я Отцем живу, так і 
той, хто споживає Мене, житиме Мною. Це 
ж хліб, що зійшов з неба. Не як ото манну 
їли батьки ваші, а померли: хто цей хліб 
споживатиме, той повіки житиме». Те 
говорив він, коли навчав у Капернаумі, у 
синагозі. Почувши це, багато з-поміж його 
учнів говорили: «Жорстока ця мова! Хто 
може її слухати?» Ісус же, знавши в собі, 
що учні його обурюються з того приводу, 
мовив до них: «Чи вводить вас теє у 
спокусу? А коли побачите, як Син 

Чоловічий зноситиметься туди, де був 
спочатку, — що тоді? Оживлює дух, тіло ж 
не допомагає ні в чому. Дух — ті слова, що 
їх я вимовив до вас, вони й життя. Деякі з 
вас, однак, не вірують». Ісус бо знав від 
самого початку, хто ті, які не вірують, і хто 
той, що зрадить його. Тож додав: «Ось 
чому Я сказав вам,  що ніхто не 
спроможен прийти до Мене, коли йому 
того не буде дано Отцем». Від того часу 
ч и с л е н н і  з - п о м і ж  й о г о  у ч н і в 
відступилися від нього і більше з ним не 
ходили. Тоді мовив Ісус до дванадцятьох: 
«Невже й ви бажаєте відступитися?» Але 
озвався до нього Симон Петро: «Господи, а 
до кого ж іти нам? Це ж у тебе — слова 
життя вічного! Ми й увірували й спізнали, 
що ти — Божий Святий». Ісус же відрік їм: 
«Хіба я не вибрав вас дванадцятьох? Та 
один же з вас — диявол!» А говорив він 
про Юду, сина Симона Іскаріота, — той бо, 
один з дванадцятьох, і мав його зрадити".

Ні звичайному народові, ні апостолам 
не було легко й просто усвідомити та 
прийняти такі слова про Євхаристію. 
Перехід для них був надто важкий, слова 
недоступні й жорсткі, тому що Ісус 
говорив про споживання Його тіла та 
пиття Його крові.  Ісус же не відступав. Він 
був готовий залишитися не лише без 
широкої публіки, а й без Своїх учнів – того 
самого вузького кола, яке обрав собі Сам, 
щоб зробити їх свідками у цьому світі.

Таким чином Ісус словами й ділами 
готував Своїх учнів до великого дару 
Своєї присутності в Євхаристії.
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Оновлена
людина

   21 до 26 травня 2023 року 
в Меджуґор'ї відбувся семінар 
молитви, посту й тиші з учасниками 
з Литви, Латвії, України та Росії. 
Гарний досвід єдності та спільної 
радості в молитві, пості та тиші ¬– 
чудова нагода запросити Бога до нас 
таких, якими ми є. Щодня були 
лекції від парафіяльного свя-
щенника, під час яких можна було 
поміркувати й заглибитися в те, що 
нас може зміцнити на шляху до 
святості. Нам усім потрібен час із 
Богом, щоб наповнити свої духовні 
ріки. Поділимося враженнями, 
темами та плодами семінару.

Із

13
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Піст
Піст на хлібі та воді передбачає насамперед 

постити серцем, закликати Ісуса у своє серце, 
піст зміцнює і допомагає прийняти те, що 
важко для нас .  Піст дає можливість 
усвідомити, що є хліб наш насущний.

Свідчення учасників семінару:
"Я хочу сказати, як мені сподобався піст. 

Ніколи не думала, що полюблю піст, тому що я 
вчителька, у мене нервова робота. Я заїдаю 
свої проблеми й думала, що не витримаю піст. 
Ми їли всі разом, потроху, не поспішаючи. Я 
думала про те, як цей хліб пройшов шлях від 
зернятка до хліба, як багато людської праці 
вкладено було. Виявилося, що мені так легко 
постити, сама дивуюся, але обов’язково має 
бути молитва. Хочу засвідчити, що немає 
нічого неможливого, коли ти в колі людей, які 
моляться за тебе і разом із тобою, молитва і 
піст сумісні".

«У Святому Письмі ми читали цими днями: 
«Я в них, а Ти – в Мені». В обід мені прийшли 
слова про те, що хліб святий, бо Небесний 
Отець його створив, Його руки святі, і зерно є 
святе. Мене не покидала думка, що хліб 
святий».

Тиша
На пості важливо бути в тиші з Ісусом і, 

я к щ о  в и н и к а ю т ь  с л о в а ,  в а ж л и в о 
усвідомлювати, які мої слова, звідки виходять. 
Тиша дає можливість бути уважним до себе та 
інших, усвідомлювати своє місце, де я зараз, і 
приймати те, що не подобається.

Молитва
Для молитви нам потрібен час і простір, 

проста молитва від серця, подивитися, що 
заважає молитися, які перешкоди є, на час 
молитви залишати свої страхи.

Бути подібними до Марії
Учитися у Марії, як бути справжніми 
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християнами, – бути уважними, помічати Божі 
справи, помічати, що необхідно людям. Не бути 
байдужим, а бути чутливим до Божої волі.

Свідчення учасників семінару:
"Головне з семінару – це бути уважною, як 

Марія, до Бога й до людей. Згадую рядки з 
повісті "Пурпурові вітрила": "Якщо душа 
людини бажає дива, зроби їй це диво, якщо ти в 
змозі. Нова душа буде в неї і нова в тебе". І мені 
тепер зрозуміло, як це можна зробити. Нам 
потрібен Бог, а також людині потрібна людина, 
щоб проявити цю любов. Кожна людина – це 
дар, ми різні, у кожного свій малюнок душі, і 
так красиво, коли це духовне мереживо 
сплітається воєдино".

"Найголовніша інтенція – це інтенція Марії – 
бути Її руками. Молилася, щоб моє серце стало 
схожим на серце Марії".

Гріх
Гр іх  приходить ,  коли ми уникаємо 

відповідальності, важливо не забувати, хто ми. 
Коли людина скоїла гріх, гріх володіє людиною. 
Гріх існує тільки перед Богом, і тільки Бог може 
пробачити.

Сповідь
Важлива гігієна душі. І це те прекрасне, що 

може з вами трапитися.
Добре собі ставити запитання:
- Які мої стосунки з Богом?
- Які мої стосунки з іншими?
- Які мої стосунки із собою?
Дякуємо Господу за всі благодаті, які Він 

вилив на нас під час цих духовних вправ, 
дякуємо Марії за Її заступництво.
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ДЕВ’ЯТНИЦЯ

ДО БОЖОГО МИЛОСЕРДЯ
Перша неділя після Великодня – Неділя Божого Милосердя
Запрошуємо вас підготуватися до цього свята молитвою 

дев’ятниці до Божого Милосердя.
Сам Ісус побажав, щоб підготовкою до цього свята була 

дев’ятниця – молитва вервиці Божого Милосердя протягом 9 днів, 
починаючи з Страсної п'ятниці, 7 квітня 2023. Кожного дня будемо 
приводити до Ісуса іншу групу душ, молячись вервицю до Божого 
Милосердя.

Ісус сказав до с. Фаустини Ковальської: “Через цю дев’ятницю Я 
уділю душам багато милості ” . (Щд.796).

Текст дев’ятниці знайдете за посиланням:
https://svitlomariji.com.ua/novini/devyatnyczya-do-bozhogo-

myloserdya-rozpochynayemo-2-kvitnya-2021-r-v-velyku-pyatnyczyu/
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до Духа Святого

Дорогі друзі, запрошуємо, молитися разом з нами дев’ятницю 
до Духа Святого, яку розпочинаємо 19.05.2023 року. Детальніша 
інформація: svitlomariji.com.ua.

«Дорогі діти! Закликаю вас, щоб ви серйозно вирішили 
проживати цю дев’ятницю (Новенну перед урочистістю Зіслання 
Святого Духа – Прим.). Присвятіть час молитві та жертві. Я з вами і 
хочу вам допомогти зростати у відреченні та умертвленні, щоб ви 
могли зрозуміти красу життя тих людей, які в особливий спосіб 
даруються Мені. Дорогі діти, Бог вас благословляє день у день і 
бажає переміни вашого життя. Тому моліться, щоб мати силу 
змінювати своє життя. Дякую вам, що відповіли на Мій заклик». 
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ОСЬ МОЯ МАТИ І БРАТИ МОЇ!
 Запрошуємо Вас на 26-і Mіжнародні дні духовної обнови для священників,

які відбудуться з 3 по 7 липня 2023 року, в Меджуґор'є.
Тема: «Ось Моя мати і брати Мої!» (Мт. 12,49)

Детальніша інформація та програма: svitlomariji.com.ua та medjugorje.com.ua
 

МІЖНАРОДНИЙ МОЛОДІЖНИЙ ФЕСТИВАЛЬ
В МЕДЖУҐОР'Є МЛАДІФЕСТ

Відбудеться 26-30 липня 2023 року. Тема: «Ось Моя мати і брати Мої!» (Мт. 12,49).
Очікуємо вас у Меджуґор'є або через онлайн трансляцiю 26-30 липня 2023 р.
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Дорогі друзі!
2 5  б е р е з н я  2 0 2 3  р . 

в  У р о ч и с т і с т ь  Б л а г о -
в і щ е н н я  Го с п о д н ь о г о 
завершуємо посвяту себе 
Ісусу через Марію. 

Б і л ь ш е  і н ф о р м а ц і ї 
з н а й д е т е  н а  с а й т і : 
www.svitlomariji.com.ua

15

ПОСВЯТА

СЕБЕ ІСУСУ

ЧЕРЕЗ МАРІЮ

оголошення   |   СВIТЛО МАРIÏ   |   березень 2023

Розпочалися 1 жовтня 2014 року. Із Божою 
допомогою та завдяки багатьом, хто відгукнувся, 

вони продовжуються до сьогодні. Коли ми 
молимося й постимо  за втілення намірів та 

планів миру Богородиці, Бог діє через Діву Марію 
там, де це найбільше потрібно

й у найкращий спосіб.

Безперервна
молитва вервиці
та піст за мир

www.mir.com.hr
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Приєднуйтесь
до нас і Ви!
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СПІЛЬНОТА "СВІТЛО МАРІЇ" - приватне об'єднання 
вірних. Члени спільноти хочуть через насліду-
вання життя Богородиці приносити Світло - Ісуса - 
сучасному світові, молитися та ертвувати за 
здійсненняБожих планів спасіння через 
Богородицю - у цей час. Більше інформації:              
www.svitlomariji.com.ua
Молитовні групи - зазвичай зустрічаються раз на 
тиждень на молитву Розарію в наміреннях 
Богородиці й за потреби ближніх, роздумують 
над Словом Божим, посвячуються Непорочному 
Серцю Діви Марії.



      орогі друзі, запрошуємо вас до спільної молитви 
дев'ятниці – подяки Господеві за всі ласки, які ми 
отримали завдяки заступництву Богородиці, Цариці 
миру. Молитися дев'ятницю розпочинаємо разом з 
парафією Меджуґор'ї 15 червня 2023 року. Протягом цієї 
молитвими всі, хто живе у Меджуґор'ї, разом щоденно 
будемо сходити на гору Подбрдо і в такий спосіб 
молитовно єднатися з вами.

  
1 день, 15.06. – молимось за візіонерів;
2 день, 16.06. – молимось за священиків парафії 

Меджуґор'є;
3 день, 17.06. – молимось за вірних парафії 

Меджуґор'є;
4 день, 18.06. – молимось за керівництво Церкви;
5 день, 19.06. -молимось за всіх паломників, які 

побували у Меджуґор'ї;
6 день, 20.06.- молимось за всіх паломників, які 

приїдуть до Меджуґор'я;
7 день, 21.06. – молимось за здійснення усіх планів, 

які має Бог за посередництвом Меджуґор'я;
8 день, 22.06. – молимось за всі молитовні спільноти 

та центри в світі, поєднанні з Меджуґор'єм;
9 день, 23.06. – молимось в наміреннях Цариці миру.

D

Богородиці
 у Меджуґор'ї

ДЕВ'ЯТНИЦЯ 
ДО 42-Ї РІЧНИЦІ ЯВЛІНЬ



СВIТЛО
МАРІЇ

ІНТЕРНЕТ-ГАЗЕТА. Щомісячний духовний імпульс  для молитовних груп і людей, пов'язаних
 зі спільнотою "Світло Марії".  Якщо ви бажаєте фінансово підтримати діяльність спільноти "Світло Марії",

 це можна зробити переказом на рахунок: 
Назва  отримувача:  SVETLO MÁRIINO, n. o. Банк: Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank)

Номер рахунку: 5058517603/0900   IBAN: Sk5409000000005058517603 
BIC/SWIFT: GIBASKBX    IČO: 45743304    Нехай Бог винагородить!
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